



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### CONVITE Nº 14/2023 – HOMOLOGAÇÃO

Em relação Termo de Homologação, publicado no Diário Oficial do Município – Ano VII – Edição nº 1490, página 3, do dia 11/03/2024, **onde se lê:** “R\$ 106.192,50 (cento e seis mil, cento e noventa e dois reais e cinquenta centavos)”, leia-se: “R\$ 103.331,79 (cento e três mil, trezentos e trinta e um reais e setenta e nove centavos)”.

Pederneiras, 12 de março de 2024.

  
LUIS CARLOS RINALDI  
Secretário Municipal de Compras e  
Licitações